

#### GOBIERNO MUNICIPAL DE LA MANZANILLA DE LA PAZ, JALISCO.

## y Comprometido ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA ADMINISTRACIÓN LA MANZANILLA DE LA PAZ PÚBLICA 2021 – 2024 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA MANZANILLA DE LA PAZ, JALISCO.

En la ciudad de La Manzanilla de la Paz, Jalisco, a las 15:00 quince horas del día 09 de Enero de 2024, estando reunidos en las instalaciones de la Presidencia Municipal de La Manzanilla de la Paz. ubicadas en la calle Javier Mina # 101 los Integrantes del Comité De Transparencia, ILEANA MARCELA OROZCO GARCÍA en su carácter de Titular de la Unidad de Transparencia de este Ayuntamiento, el ING. LUIS MIGUEL SÁNCHEZ DEL RIO, en su carácter de Presidente del comité de Transparencia, la C. LUCIA VALENCIA CHÁVEZ, en su carácter de Secretaria Técnica; MTRO. JOSE LUIS AGUILAR GUTIRRES, Órgano Interno de Control; (Ausente) por lo que declaro que existe quorum en los términos que la ley exige, encontrándose formalmente instalada la sesión, haciéndose validos los acuerdos que en ella se tomen:

#### SE PROCEDE A DAR LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.

- 1. Bienvenida, lista de asistencia y declaración de existencia del quorum legal.
- 2. Lectura y aprobación del orden del día.
- 3. Revisión del Expediente 179/2023
- 4. Clausura de la Sesión.

### DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA

2.- Toma la palabra el C. Ing. Luis Miguel Sánchez del Río, Presidente del Comité de Transparencia, quien menciona que se cuenta con lo dispuesto en el primer punto del orden del día, estando presente la C. lleana Marcela Orozco García, Titular de la Unidad de Transparencia, la C. Lucia Valencia Chávez Secretaria Técnica de la Unidad de Transparencia declarándose así el quorum legal.

Se somete para su aprobación y se aprueba por Unanimidad el primer punto del Orden del Día.

3.- Toma la palabra la titular de la Unidad de Transparencia, quien menciona que el segundo punto a tratar consiste en analizar el expediente 179/2023 que corresponde a una solicitud realizada al Dirección de Cultura Municipal, en el cual nos solicita lo siguiente: 





# DETALLAR GASTOS MENSUALES DE CULTURA, ADEMAS DE DETALLAR LOS TALLERES ACTUALES

Gobierno UnideSe analiza la respuesta emitida por el Director de Cultura el C. José Rene y Comprometido Martínez Gonzales que a la letra dice:

LA MANZANILLA DE LA PAZ ADMINISTRACIÓN 2021-2024

Por lo anterior y en términos establecidos en el Artículo 85 de La Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, remito al peticionante la siguiente información a lo peticionado...

- 1. Se anexan los gastos mensuales de Cultura.
- Talleres actuales de cultura:
  - Floreo de Soga
  - Mariachi Tradicional
  - Ballet Folclórico Tercera edad y Juvenil.

Ahora bien, se tiene a la vista la información solicitada y una vez analizada la misma este Comité de Transparencia, confirma la entrega de la información ya que es de carácter público de acuerdo al Capítulo Único Artículo 2° Fracción I y II. Así como el Artículo 86 Fracción I.

Se somete para su votación y se aprueba por Unanimidad el tercer punto del orden del día.

4.- Por ultimo toma la palabra el Presidente del Comité de Transparencia el C. Ing. Luis Miguel Sánchez del Río, quien pregunta si no existe algún asunto más que tratar, respondiendo los presentes que no.

Por lo que habiendo desahogado el orden del día en todos sus puntos los presentes aprueban por unanimidad clausurada la presente siendo las 15:25 quince horas con veinticinco minutos del día 09 de Enero de 2024. Firmando el acta quienes intervinieron en ella.

ING. LUIS MIGUÉL SÁNCHEZ DEL RÍO

ine Miguel 2 od

PRESIDENTE MUNICIPAL/ PRESIDENTE DEL COMITÉ DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

LIC. ILEANA MARCELA OROZCO GARCÍA TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

Lucia Valencia Chine

C. LUCIA VALENCIA CHÁVEZ SECRETARIA EJECUTIVA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA